



В Санкт-Петербурге уроженец Тюменской области признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему Тимуру Явболатову, уроженцу Тюменской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 238 УК РФ](#) (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Судом и следствием установлено, что 17 марта 2009 года Явболатов, не имея государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, управляя по доверенности автомобилем «Mercedes-Benz 211 CDI Sprinter» без прохождения предрейсового технического осмотра, осуществляя с целью извлечения прибыли коммерческую перевозку пассажиров по маршруту «совхоз Тельмана-Колпино», был остановлен сотрудниками ОГИБДД УВД по Колпинскому району у дома 6 корпус 2 по улице Оборонная. В ходе проверки технического состояния указанного автомобиля, инспектором были выявлены неисправности, при которых эксплуатация автомобиля запрещена, о чем был составлен соответствующий протокол. Однако, Явболатов не устранил выявленные неисправности и продолжил оказывать услуги по перевозке пассажиров.

Приговором суда Явболатову назначено наказание в виде 176 часов обязательных работ.

01 ноября 2011



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802043>